

Dr. Rodríguez Porth:

# Ha Finalizado Período de Estabilidad Monetaria

Ha terminado el período de los 45 años en que se cotizó a C\$2.50 el dólar, dice el Dr. José Antonio Rodríguez Porth refiriéndose a la pérdida de la estabilidad monetaria del país.

Con la fundación, por el general Maximiliano Hernández Martínez, del Banco Central de Reserva de El Salvador, en el año 1934, se inició un largo período en cuanto a la estabilidad de nuestra moneda, dice. "Ese largo período, durante el cual nuestra moneda se cotizó a razón de 2.50 colones por dólar, ha terminado ya, debido a causas que más adelante mencionaré".

Ese largo período de 45 años —añade el Dr. Rodríguez Porth— tuvo su razón de ser en la capacidad productiva de nuestros agricultores, especialmente cafetaleros, algodóneros y azucareros; en los precios internacionales de nuestros principales productos de exportación; luego en el crecimiento de nuestra industria, incentivada mediante medidas adecuadas, a todo lo cual cabe agregar el ejemplar desarrollo de una eficaz y dinámica banca privada y a las, por lo general, prudentes actitudes de los sucesivos gobiernos, sin que faltaren de vez en cuando algunas medidas desacertadas que la organización económica y financiera del país podía

—Favor pase a la página 41.



**RECONSIDERAR PAQUETE ECONOMICO.** La ASI, por medio de sus directivos, pide al Gobierno revisar el "paquete económico" que éste quiere imponer en enero, afectando al sector productivo del país, en vista de que los precios de exportación del café se han mejorado en el mercado internacional. Desde la izquierda: doctores Abelardo Torres, Oscar Santamaría, Romeo Majano, don Eduardo Menéndez, Presidente de ASI, y Lic. Roberto Ortiz Avalos.

## Celebran 350 Aniversario Fundación de S. Vicente

SAN VICENTE.— Con actos diversos fueron conmemorados los 350 años de fundación de esta ciudad, ayer durante todo el día.

A las 9:30 hubo una misa concelebrada presidida por el Nuncio Apostólico Francisco Dinetti acompañado de todos los arzobispos del

país; asistieron asimismo el Presidente Duarte y parte de su gabinete y autoridades civiles y militares, invitados especiales y pueblo en general.

Después de la misa se enmarcaron a la Plazuela

—Favor pase a la página 64.

## Inaugurarán Templo de Amós el 28

Este sábado 28 de diciembre, a las 7:30 p.m., será inaugurado en la Calle al Volcán, No. 25, Colonia Zacamil, jurisdicción de Mejicanos, el Templo de la "Iglesia Pueblo de Amós", informándose que el acto será presidido por el "Profeta Amós".

Esta es una segunda etapa del templo construido en

—Favor pase a la página 41.

## En Nicaragua:

### Millares de Campesinos Rechazan Confiscaciones

Millares de campesinos de las comarcas de la zona oriental de Diriamba, Nicaragua, han protestado y rechazado las confiscaciones de sus tierras que está haciendo el régimen comunista de Managua, según voceros de la Alianza Revolucionaria Democrática, ARDE, organización que

lucha en el frente sur aquel país para derrocar a la dictadura.

Los campesinos dicen que no van a permitir que les quiten lo que tanto les ha costado, y si es posible llegarán hasta el final para impedir que el fruto de su trabajo y todo lo que tam-

—Favor pase a la página 64.

## Fulminantes son Causa Principal de Incendios

El mayor porcentaje de incendios que se producen todos los años en la época de Navidad y Año Nuevo es a causa de los fulminantes y las llamadas "chispas del diablo", productos que tienen prohibida su elaboración pero siempre se venden clandestinamente, según informan voceros del Cuerpo de Bomberos Na-

cionales.

En la noche de Navidad se desató un incendio en 25 puestos de ventas que se encuentran alrededor del mercado de San Vicente y su origen fue en una venta de productos pirotécnicos, donde estallaron unos fulminantes, según dicen los

—Favor pase a la página 47.



**REINA VICENTINA.** La señorita Elba López Quezada fue electa Reina de las Fiestas Patronales de San Vicente.

# Reconsiderar "Paquete" Pide la ASI al Gobierno

El "paquete económico" que el Gobierno quiere aprobar a partir de enero y que afectará a todo el sector productivo del país debe ser revisado en forma

inmediata, en vista de que los precios de exportación del café han aumentado en el mercado internacional, debido a la helada sufrida por Brasil, declaran directivos de ASI.

Eduardo Menéndez, Pre-

sidente de la Asociación, declara que la entidad ha estado analizando dicho paquete económico, el cual no lo conocen a fondo, sino un perfil, pero han encontrado

—Favor pase a la página 41.

## Democristianos de C.A. Coquetean con Comunismo

La Democracia Cristiana de Centro América está coqueteando con el comunismo internacional, expresa don Ulises González al referirse al hecho de que el Presidente electo de Guatemala ha invitado al dictador de Nicaragua, Daniel Ortega, para que esté pre-

sente en la toma de posesión el próximo cuatro de enero.

Dice el conocido agricultor que ha causado extrañeza que entre los diez presidentes invitados a la toma de posesión de Vinicio

—Favor pase a la página 41.

## Asociación de Contadores Analiza "Paquete" del 86

Con el objeto de analizar las nuevas medidas económicas, cambiarias, monetarias anunciadas por el Gobierno para el próximo año, la Asociación de Contadores Públicos de El Salvador realizará una serie de conferencias para prever sus efectos en un corto

plazo.

Voceros de dicha Asociación dijeron que a esas conferencias invitarán a representantes del Gobierno, asociaciones empresariales, partidos políticos, profesionales independientes.

—Favor pase a la página 41.



**TEMPLO.** Con la presencia de delegados de Estados Unidos y Puerto Rico será inaugurado mañana sábado el templo de la "Iglesia Pueblo de Amós". Informan en el orden: René Mejía, Eliud Nieves, Rufino Nieves, Luis Cruz, Rubén González, Roberto Hernández, Sentado, Raúl Bonilla.

# Hay Incertidumbre con Anuncio de Devaluación

Con la anunciada devaluación del colón, y el "paquete" de nuevos impuestos, se crea más inseguridad económica para el pueblo salvadoreño, expresa el Dr. Armando Calderón Sol.

Esta es una situación delicada que el partido de gobierno no analiza. El PDC no entiende esa concepción de que está en el poder y que tiene que generar confianza y seguridad jurídica y económica para el inversionista. Ahora está sufriendo esta inseguridad.

Anuncian más impuestos y una devaluación y todavía tienen el cinismo los del PDC de afirmar que no es una devaluación sino es una unificación de tipo de cambios, agrega el dirigente político.

Hay que ser sinceros y consecuentes con el pueblo. Además de la inseguridad jurídica que afronta el pueblo donde no valen sus derechos, ahora le traen una inseguridad económica, añade.

Este gobierno no es coherente en sus planteamientos. No es un gobierno que desea gobernar para todos los salvadoreños. No quiere un país estable, sino que busca generar las crisis, la incertidumbre. El mismo gobierno mantiene posiciones propagandísticas para mantenerse en el poder, dice el Diputado.

Cada dos o tres meses hay una posición, hay un nuevo tema, para crear más expectativas al pueblo. Y eso lo hace el PDC para que pase el tiempo,

disfrutando del poder.

El PDC, durante año y medio de estar en el poder, no ha hecho nada positivo, afirma.

El pueblo salvadoreño con la lucha patriótica que hace todos los días afronta la crisis, pero cada día el gobierno pedecista le impone más problemas, asegura.

ARENA siempre ha mantenido una posición constructiva como partido de oposición, aunque en muchas ocasiones el Gobierno no atiende sugerencias, por más lógicas y razonables que éstas sean. En la Asamblea estas sugerencias son botadas por la "aplanadora de los 33 votos"

—Favor pase a la página 64.